
Человек, сидящий в 
едущем трамвае, 
движется относительно:
1)Зданий
2)Других пассажиров
3)Людей на тротуаре
4)Водителя трамвая



Траектория представляет собой 
прямую линию, когда

1) Самолёт выполняет «мёртвую петлю»
2) Втомобиль поднимается по горной дороге
3) Лифт движется между этажами



Движение какого тела можно считать 
равномерным:

1)взлетающего с поверхности озера лебедя
2)набегающей на берег волны

3)мотоцикла, подъезжающего к светофору с 
красным сигналом

4)автомобиля на участке дороги, где указана 
скорость движения



Ответы:
1).   1,3
2).    3 
3).  4 


